ABENGOA YIELD

The sustainable total return company

Abengoa Yield archiva un formulario F-1 en la SEC

11 de diciembre de 2104.- Abengoa Yield (NASDAQ: ABY) ha archivado en la Securities and Exchange Commission un documento de registro F-1 relacionado con la intención de venta por parte de Abengoa de hasta 10,6 millones de acciones de Abengoa Yield por medio de una oferta pública secundaria.

Este anuncio se emite de conformidad con el artículo 135 de la Ley de Valores (Securities Act) de 1933, y no constituye una oferta de venta ni una solicitud de una oferta de compra de valores, y no constituirá una oferta de venta, solicitud o venta en ninguna jurisdicción en la que tal oferta, solicitud o venta sean ilegales antes de su presentación y calificación de acuerdo con las leyes de dicha jurisdicción.

Acerca de Abengoa Yield

Abengoa Yield es una empresa de retorno total que posee una cartera diversificada de activos contratados de energía renovable, generación de energía y transmisión eléctrica en Estados Unidos, América del Sur y Europa. Nuestra meta es ofrecer a nuestros accionistas dividendos o rendimientos predecibles y crecientes cada trimestre. (www.abengoayield.com).

Vicepresidente ejecutivo y director financiero:

Eduard Soler

Tel: +34 954 93 71 11

E-mail: ir@abengoayield.com

Departamento de comunicación:

Patricia Malo de Molina Meléndez.

Tel: +34 954 93 71 11

E-mail: communication@abengoa.com

Relación con inversores:

Leire Pérez

Tel: +34 954 93 71 11

E-mail: ir@abengoayield.com